



今年河南队主场航海体育场球市异常火爆

《华夏围棋看中原》纪录片首映

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 11月26日,河南省围棋协会历时3年精心打造的《华夏围棋看中原》3集文体纪录片在河南省人民会堂二楼南放映厅举行了首映仪式。

《华夏围棋看中原》时长75分钟,分《棋源》《棋盛》《棋望》上中下3集,以深入浅出的方式描绘了围棋深厚的历史文化底蕴、在中原大地上的生根与发展,以及现时的中兴和未来的展望。影片先从围棋的起源与历史说起。作为世界上最古老的棋类游戏之一,它的发明与流传体现了中华民族智慧和历史文化,围棋的规则和玩法都深深地体现了中国文化中的哲学思想和价值观,比如阴阳平衡、五行相生相克等。同时也深入探讨了围棋在中原是如何历经风雨后留下一颗静待勃发的种子,只待合适的时机破土而出再次于中原大地上遍地开花,焕发勃勃生机。

纪录片赢得了参加首映式观众的高度认可,他们用热烈的掌声表达了对中国优秀传统文化的认可,对我省弘扬围棋文化工作的肯定,对河南围棋工作者与时俱进、创新发展,大力促进河南围棋复兴的期望。



河南队今年中超成绩稳中有升

2024年中超联赛3月1日开打

参赛队维持在16支 转会政策不变

11月26日,足协杯决赛的第二天,中国足协在苏州召开了职业联赛工作会议,会议对2023年赛季联赛进行了总结,对2024赛季的联赛筹备工作进行了部署,明确新赛季的中超联赛将于2024年3月1日正式开打。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

2023:恢复主客场,球迷热情回归

2023赛季,是中超联赛时隔3年之后全面恢复主客场赛事,比赛从4月15日开始,到11月4日结束,历时近8个月。全年联赛报名人数582人,外援89人,U21球员102人。共进行30轮240场比赛,其中173场比赛分出了胜负,67场比赛以平局结束,平局占比比往年提高7%,显示各队实力均衡性有所提升。上海海港最终夺冠并获得亚冠精英赛资格,亚军山东泰山和季军浙江队分别获得亚冠精英赛附加赛资格和亚冠二级联赛资格。

主客场的恢复,最大的亮点是球迷的全面回归,全年现场观赛的球迷达到4763464人次,场均19866人。球市复苏的一个明证是客场观战球迷人数的迅速增长,全年客队球迷随队远征的总人数超过7万人,其中山东泰山球迷赴客场人数10860人,居首位。客队球迷的增长,也带动了赛事举办城市的交通、住宿、餐饮等行业的发展。此外,2023赛季的16支中超球队,有7支球队的主场为专业足球场,北京工人体育场、成都凤凰山足球场、大连梭鱼湾足球场等专业足球场的投入使用,给球迷带来了全新的观赛体验。

在竞赛方面,2023赛季中超则仍存在比赛中断次数较多、恢复较慢等亟待改善的问题,全年场均净比赛时间仅为50分51秒,为近几个赛季最低,甚至低于中乙联赛52分28秒的场均净比赛时间。

2024:政策保持稳定 3月正式开赛

对于2024赛季,中国足协和中超联赛筹备组表示,将进一步规范和细化联赛政策,提升联赛治理水平,在外援人数等方面不会出台新规,而是保持政策的延续性和一致性。

新赛季中超联赛参赛队仍维持在16支,中甲联赛16支,中乙联赛20支。2025赛季中乙联赛将继续有序扩军。在赛程方面,在通过准入审核的前提下,三级职业联赛将全面恢复到3月份开赛:中超联赛计划3月1日开赛,11月2日闭幕;中甲联赛计划3月9日开赛,11月3日闭幕,均采用双循环主客场赛事,共进行30轮比赛;中乙联赛计划3月23日开赛,10月20日闭幕,全年28轮比赛,第一阶段为南北区双循环18轮比赛,第二阶段为争冠组/保级组双循环10轮比赛。目前,各俱乐部的准入审核材料提交工作已经开始,将于12月5日截止。

卡巴迪运动首次在郑进行培训

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰) 卡巴迪作为一项观众不太熟悉的亚运会正式项目,在刚刚结束的杭州亚运会上受到观众的喜爱。日前,由国家体育总局社体中心主办,全国卡巴迪推广委员会协办的卡巴迪项目河南站培训会在郑进行。本次培训是卡巴迪项目在河南的首次培训,我省的河南大学、河南中医药大学、洛阳师范学院、新乡医学院、河南城建学院等高校参加,来自天津体育学院、云南民族大学、太原师范学院等国家级教练员、裁判员驻场指导学习培训、技术讲解。

嵩山少林武术职业学院受邀积极发展卡巴迪项目,该校表示将积极选材、组队,参加全国卡巴迪相关赛事,尽快培养高水平运动员,为明年全国青少年联赛和全国锦标赛及后续的亚运会输送人才。还将积极开展卡巴迪运动的推广与普及工作,同时也提出将少林武术与卡巴迪融合发展的倡议。

据悉,亚运会是卡巴迪在亚洲最高级别的赛事,目前世界已有卡巴迪锦标赛。

2023赛季F1收官

维斯塔潘获个人年度冠军 红牛问鼎车队年度冠军 明年4月19日至21日F1上海站回归

新华社电 2023赛季一级方程式赛车(F1)27日结束收官之站阿布扎比大奖赛,红牛车队维斯塔潘杆位发车夺取赛季第19胜,刷新F1赛季胜率纪录。

赛季个人荣誉方面,维斯塔潘获年度冠军,佩雷兹夺得亚军,汉密尔顿

列第三;车队方面,红牛问鼎年度冠军,梅赛德斯和法拉利分获亚军和季军。

整个赛季红牛车队统治力十足,因此收官战更大的看点是梅赛德斯和法拉利车队的第二名之争。最终梅赛德斯以3分优势力压法拉利,排在车队积分榜第二位。红牛车队的

赛季积分达到860分,赛季中段就早早锁定榜首位置。

中国车手周冠宇在最后一站位列第17名,无缘积分,在本赛季全部22位车手中最终排名第18。明年4月19日至21日,F1上海站回归,届时周冠宇将有可能首次在主场出战。